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CÂMARA MUNICIPAL DE JUQUIÁ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

MOÇÃO DE APLAUSOS N. 0 02/2024. 
"LEONARDO DA SILVA FRANÇA". 

TEOBALDO DA COSTA BARREIROS "TIM" 
' vereador da Câmara Municipal de Juquiá, no uso de suas 

atribuições legais, apresenta MOÇÃO DE APLAUSOS E 
RECONHECIMENTO a "LEONARDO DA SILVA FRANÇA". Por 
relevantes serviços prestados ao município, cumprindo todas as 
funções de forma responsável ele tem meu respeito e admiração . 

Sendo assim, a presente homenagem é fruto do 
reconhecimento, em valorizar todo empenho, brilhantismo, 
dedicação, competência e esmero, não medindo esforços em fazer 
o melhor, foi reconhecida pelo sistema Estadual de Proteção e 
Defesa Civil no ano de 2023. 

Portanto, conto com o apoio irrestrito de meus 
nobres pares para a aprovação da presente MOÇÃO. Após aprovada 
a referida moção que seja confeccionada uma placa de homenagem 
para ser entregue LEONARDO DA SILVA FRANÇA em data a ser 
marcada. 

Plenário, Vereadora Vera Lúcia Guedes, 01 de 
março de 2024. 

TEOBALDO DA COSTA BARREIROS "TIM" 

Telefax: (Oxx13) 3844-1552 / 3844-1354 
E-mail :canrnrnjuquiaa.carnarajuquia.sp.gov. hr Home Page: w\,.,, .rnmarajuquia .sp.gü\ .l>r 
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Moção de Aplausos 

Prezados Senhores e Senhoras, 

Venho por meio desta expressar meus sinceros agradecimentos e reflexões sobre as 
experiências que tive a honra de vivenciar. Meu nome é Leonardo da Silva França , 
nascido em 22 de março de 1992, natural de Juquiá , São Paulo. Sou graduado em 
Gestão Pública e atualmente encontro-me discente no curso de Administração oferecido 
pela UNIVESP. 

No período compreendido entre os anos de 2017 e 2021 , tive a oportunidade de servir 
ao município de Juquiá sob a gestão do Prefeito Renato Soares, exercendo funções na 
Secretaria Municipal de Planejamento e Obras e Trânsito de Obras. Esta fase se 
caracterizou por desafios significativos, nos quais pude contribuir ativamente para 
atender às necessidades emergentes de nossa comunidade. 

No ano de 2021 , sob a liderança do Prefeito Gilberto Tadashi Matsusue, assumi o cargo 
de Secretário Executivo de Defesa Civil Municipal (COMDEC - JUQUIÁ), onde minha 
atuação foi posteriormente reconhecida pelo sistema Estadual de Proteção e Defesa 
Civil no ano de 2023. 

É com grande humildade que recebo tal reconhecimento. Desejo estender meus 
agradecimentos ao Excelentíssimo Prefeito Gilberto, à Ilustríssima Vice-Prefeita Maria 
Inês, ao Digníssimo Presidente da Câmara , José Antônio Freire , ao Respeitável 
Secretário Municipal de Planejamento, Obras e Trânsito, Sr. Carlos Eduardo Alvarez 
Lasso , além de todos os vereadores deste estimado município e, de maneira especial, 
a toda a população de Juquiá por depositarem sua confiança nos trabalhos 
desenvolvidos pela Defesa Civil Municipal. 

Um reconhecimento especial se faz necessário ao Vereador Teobaldo da Costa 
Barreiros , cujo apoio inestimável e compreensão da essencialidade da Defesa Civil 
merecem destaque. De igual importância é a gratidão à minha equipe de trabalho, cuja 
dedicação e colaboração solidária foram pilares fundamentais para o êxito alcançado. 
Expresso minha gratidão por termos forjado juntos um ambiente laboral positivo e 
motivador, que tornou os desafios a serem superados menos árduos e os sucessos 
alcançados mais significativos. 

Atenciosamente , 

Leonardo da Silva França 




